## Муниципальное бюджетное учреждение «Новолеушковская сельская библиотека имени И.И. Никонова»

Мы рады видеть Вас по адресу:
352070, Краснодарский край,
Павловский район,
ст. Новолеушковская,
ул. Партизанская, д. 55
Часы работы вторник — воскресенье с 10:0 до 18:00 без перерыва

ПОНЕДЕЛЬНИК — ВЫХОДНОЙ

Телефон 8(86191)4-73-58 Эл. почта: bibl.nikonova@mail.ru наш сайт: https://nikon-bibl.pavkult.ru «Одноклассники»https://ok.ru/mbunovoleu



ст. Новолеушковская 2025 г.



115 лет со дня рождения Д. Биссет (1910-1995), английского сказочника и художника. Дональд Биссет родился 3 августа 1910 г. в Брентфорде, Мидлсекс, Англия. Биссет начал писать сказки по заказу лондонского телевидения. Вскоре он начал и читать их в детских передачах. А поскольку он был профессиональным актером, читал он свои сказки просто превосходно. Свое чтение он сопровождал показом забавных и

выразительных рисунков. Передача длилась около восьми минут, и соответственно объем сказки не превышал двух-трех страниц. В 1954 году он выпустил первую книжку своих коротких сказок, она вышла в серии «Читай сам». Книга называлась «Расскажу, когда захотите». За ней последовали «Расскажу в другой раз», «Расскажу когда-нибудь». За этой серией появились сборники, объединенные одними и теми же героями, – «Як», «Беседы с тигром», «Приключения утки Миранды», «Лошадь по кличке Дымка», «Путешествие дядюшки Тик-Так», «Поездка в Джунгли». Все книги были проиллюстрированы рисунками самого Биссета. Как актер Биссет сыграл роли в 57 фильмах и телесериалах, которые, к сожалению, остались неизвестными за пределами Англии. Первую роль Биссет сыграл в фильме «Go-round» в 1949 году. Также он отличился как изобретательный театральный режиссер. Он сам ставил свои сказки на сцене Королевского Шекспировского театра в Стрэтфорде-на-Эвоне и даже сыграл в них с десяток небольших ролей. Биссет умер в Лондоне 18 августа 1995 года в возрасте 85 лет.



- 115 лет со дня рождения А. Т. Твардовского (1910-1971), русского поэта.

Александр Трифонович Твардовский родился в деревне Загорье (Смоленская губерния) в семье крестьянина-кузнеца. Учился в

сельской школе, затем в Смоленском педагогическом институте, но с третьего курса ушёл и в 1939 окончил Московский институт философии, литературы и истории. Писать стихи начал рано: в 14 лет отважился послать их в смоленскую газету «Рабочий путь», где тогда работал М. Исаковский, который помог юному поэту напечататься. В 1936 была издана первая его крупная поэма «Страна Муравия». Она получила широкую известность. В 1939 был призван в Красную Армию, участвовал в завоевании Западной Белоруссии. С началом войны с Финляндией уже в офицерском звании находился на фронте в качестве военного корреспондента. В годы Великой Отечественной войны работал во фронтовых газетах. Очень широкую известность получила поэма Твардовского «Василий Теркин» (1941- 1945). Это произведение стало главным в творчестве поэта. В 1946 закончил начатую ещё в войну поэму «Дом у дороги». В 1950-1960 была написана поэма «За далью – даль». Наряду со стихами Твардовский писал прозу: в 1947 опубликовал книгу о минувшей войне «Родина и чужбина». В 1950 -1954, 1958 -1970 был главным редактором журнала «Новый мир», мужественно отстаивал право на публикацию каждого талантливого произведения, попадавшего в редакцию. 18 декабря 1971 года А. Твардовский скончался после тяжелой болезни.